

# Gazeta de Voinești

Suntem aici pentru dumneavoastră!

■ Nr. 39 ■ Anul 4 ■ iunie 2012 ■ 8 pagini ■ Se distribuie gratuit

## Final de mandat-început de mandat

*Dragii mei,*

Alegerile din 10 iunie 2012 au trecut. Vreau să vă mulțumesc pentru votul acordat. Vreau să vă mulțumesc pentru faptul că ați apreciat obiectivele realizate în primul mandat de Primar, perioada 2008-2012, vreau să vă mulțumesc pentru speranțele pe care v-i le puneți în mine în perioada 2012-2016. Promit că nu vă voi dezamăgi.

Dacă în 2008 am început mandatul fără a avea vreun sprijin din partea Consiliului Județean Dâmbovița și nici din partea Guvernului României în acest mandat prin votul dumneavoastră, comuna Voinești va primi sprijin de la autoritățile județene și guvernamentale pentru a realiza toate obiectivele prezentate în oferta electorală.

Sunt fericit, sunt mândru de dumneavoastră, datorită faptului că prin votul masiv acordat USL-ului ne situăm pe primul loc în județul Dâmbovița cu un procentaj de peste 87%. Suntem primii, acum îmi doresc să fim primii și la sfârșit de mandat prin obiectivele realizate la nivelul localității Voinești.

Am convingerea că pentru sprijinul acordat în campania electorală, domnului președinte al Consiliului Județean Dâmbovița, Adrian Tuțuianu, vom primi la rândul nostru sprijin și susținere pentru a realiza tot ceea ce ne-am propus în acest nou mandat.

Vă prezint în următorul tabel rezultatele alegerilor locale din 10. 06. 2012 pentru portofoliile de primar, președinte al Consiliului Județean, consilieri locali, consilieri județeni:

### PRIMAR

NUME și PRENUME ALIANȚĂ sau PARTID	Voturi exprimate	Voturi valabil exprimate	Nr. voturi obținute	Procent obținut
SANDU GABRIEL DĂNUȚ – USL	3689	3525	3068	87.30%
ONCESCU MARIUS ARISTOTEL – PDL	3689	3525	274	7.77%
NEAGU FLORIN – PP-DD	3689	3525	156	4.42%
SAVU EUGEN - PRM	3689	3525	27	0.76%

### CONSILIUL LOCAL VOINEȘTI

NUME și PRENUME ALIANȚĂ sau PARTID	Voturi exprimate	Voturi valabil exprimate	Nr. voturi obținute	Procent obținut
USL	3689	3521	2473	70.23%
PDL	3689	3521	470	13.34%
PP-DD	3689	3521	191	5.42%
Candidat independent-CIORTAN DUMITRU	3689	3521	185	5.25%
Candidat independent – TIȚA MIHAI	3689	3521	94	2.66%
PRM	3689	3521	56	1.59%
ALȚII	3689	3521	52	1.51%

### PREȘEDINTE CONSILIUL JUDEȚEAN

NUME și PRENUME ALIANȚĂ sau PARTID	Voturi exprimate	Voturi valabil exprimate	Nr. voturi obținute	Procent obținut
TUȚUIANU ADRIAN – USL	3689	3523	2647	75.13%
POPESCU FLORIN – PDL	3689	3523	610	17.31%
ANTONIU FLORIN – PP-DD	3689	3523	238	6.75%
ALȚII	3689	3523	28	0.81%

### CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA

NUME și PRENUME ALIANȚĂ sau PARTID	Voturi exprimate	Voturi valabil exprimate	Nr. voturi obținute	Procent obținut
USL	3689	3471	2623	75.56%
PDL	3689	3471	548	15.78%
PP-DD	3689	3471	215	6.19%
ALȚII	3689	3471	85	2.47%

Vă las pe dumneavoastră să analizați și să faceți comentarii privind rezultatele alegerilor locale.

Din suflet vă doresc multă sănătate, dumneavoastră și familiilor dumneavoastră și la începutul anului 2016 să ne bucurăm împreună de cât mai multe realizări

la nivelul comunei Voinești

***Așa să ne ajute bunul Dumnezeu!  
Cu deosebit respect, primarul dumneavoastră  
Sandu Gabriel Dănuț***

# Damaschin Voinescu, episcop de Buzău și Râmnic

Este o mare personalitate a primei jumătăți din secolul al XVIII-lea, (1660-1725) care trebuie amintit deoarece, provine din Dâmbovița – Voinești, dintr-o familie Voinescu.

Dascăl la școala de slavonie din București, episcop la Buzău (3 oct. 1702 -mart. 1708), apoi la Râmnic (mart. 1708 - 5 dec. 1725). Supranumit și Dascălul a luat parte încă din timpul Domnului Șerban Cantacuzino la Traducerea Bibliei de la 1688, astfel s-a impus treptat în vremea lui Constantin Brâncoveanu ca un înflăcărat susținător al introducerii limbii române în biserică și al deșteptării neamului Românesc prin cultură. S-a remarcat în acest sens mai ales în urma activității sale tipografice de la Râmnic. Damaschin Dascălul a fost un mare cărturar, cunoscător al limbilor greacă, latină și slavonă. A tipărit în 1683, la București Apostol. Îl mai întâlnise ca tipograf-ucenic al lui Mitrofan și tălmăcitor al Octoiului de la Buzău din 1700, în care Teodosie precizează în prefață că a fost făcut „aproape din nou cu muncă, de Dascălul Damaschin al nostru.”

Activitatea tipografică în cali-

tate de episcop a început-o în 1702, 3 octombrie, imediat după moartea lui Mitrofan, când i-a luat locul acestuia în scaunul eparhial. Însă, în perioada de 6 ani petrecuți la Buzău (1702-1708) nu s-au tipărit decât două cărți sub îndrumarea lui și anume, o Psaltire în 1703 și un Apostol în 1704.

Ajuns episcop al Eparhiei Râmnicului, 1708 în locul vrednicului Antim Ivireanul, care a fost ridicat la scaunul mitropolitan din București, de către Constantin Vodă Brâncoveanu, în locul decedatului mitropolit Teodosie; Damaschin a purtat o grijă deosebită de gospodăria Episcopiei, lucru dovedit de numeroase acte din acel timp.

El a dovedit că este un bun român și neîntrecut cărturar al timpului pentru că a contribuit la introducerea limbii române în sfintele slujbe bisericești și prin traducerea mai tuturor cărților noastre de ritual. Peste 30 de documente, păstrate la episcopia Râmnicului, ne arată că episcopul Damaschin a înmulțit averea și veniturile episcopiei prin cumpărări de vii, moșii, case, vaduri de moară, etc., și dobândind danii însemnate

de pe la diferiți pioși creștini, cum și diferite privilegii și mile domnești. În vremea, și prin stăruința lui, s-a zugrăvit biserica schitului lezer, s-a zidit schitul Păpușa, de la Bistrița, s-a refăcut Mănăstirea Dintr-un Lemn. Tot în vremea lui s-a descoperit capul sfântului Mercurie, de către preotul Stanislav, în ruinele unei vechi biserici de la Ocnele Mari, de unde a fost luat și dus de către episcop și depus în biserica Sfântului Gheorghe din aceeași localitate, de unde apoi mai târziu a fost luat și dus la episcopie.

În 1724 a înființat și o tipografie, unde a tipărit Ceaslovul, Învățătura despre șapte taine și Psaltirea. El este autorul acelei vestite cărți Mâna lui Damaschin (așezarea rânduielilor bisericești de peste an) pe care o tipărește Ioan Halmaghi la Sibiu în 1793 și o laudă foarte mult, „căci tot meșteșugul ei pe mână se arată și este izvodită cu mare meșteșug de Damaschin, episcopul Râmnicului”. În 1725 pe 5 decembrie s-a stins din viață.

*Pr. Predica Iulian  
Manjina*

## RUBRICA MEDICULUI VETERINAR

În perioada următoare, până pe 16 iulie pe raza comunei Voinești se vor executa acțiunile de TUBERCULINARE la toate bovinele (vacii, viței, tauri, etc) în vârstă de peste 2 luni, împreună cu RECOLTAREA DE PROBE de sânge tot la bovine, în vârstă de peste 12 luni și femele și masculi, pentru depistarea LEUCOZEI ENZOOTICE BOVINE, o boală gravă pentru animale. Aceste acțiuni se vor executa în centre organizate de C.M.V.- Voinești, care vor fi anunțate în scris cu o zi înaintea, și care au date precise, stabilite împreună cu Laboratorul sanitar veterinar județean pentru a se putea duce probele recoltate la datele astfel stabilite.

Aceste două acțiuni se execută pentru dumneavoastră în mod gratuit numai și numai dacă animalele, bovinele dumneavoastră, sunt înregistrate și crotaliate și există în BND (Baza Națională de Date), bază de date care la Voinești este administrată de medicul veterinar.

În situația în care dumneavoastră aveți animale altele decât cele din BND, ce le-ați achiziționat din alte localități sau chiar din localitatea noastră și nu le-ați luat cu documente de mișcare și certificat sanitar-veterinar și astfel nu le-ați înscris în BND, atunci contravaloarea acestor 2 acțiuni sta în sarcina dumneavoastră și aveți obligația să prezentați animalele pentru efectuarea lor.

*Continuare în pagina 4*

# AȘA DA!

Am revenit la această rubrică pentru că am întâlnit un tânăr care reprezintă cu cinste localitatea noastră în județ și în țară. Este vorba despre un informatician de elită, din satul Izvoarele, pe

la vârsta de 9 ani. Apoi, din clasa a V-a am devenit un autodidact, m-am învățat singur și am optat pentru profilul matematică-informatică de la Liceul Teoretic „Petru Cercel”.

Valentin a participat anul trecut la un concurs de tehnologia informației unde s-a clasat pe locul al 3-lea pe județ și pe locul al 17-lea pe țară.

Anul acesta, în data de 19 mai, a participat, din partea Liceului Teoretic „Petru Cercel”, la Concursul Național de Evaluare în Educație la Informatică obținând PREMIUL I județean.

Si-ar fi dorit mai mult, dar o malformație congenitală la rinichiul stâng l-a ținut departe de școală mult timp.

În ciuda acestor piedici de ordin medical, Valentin s-a descurcat și ajutat de părinți, profesori și de colegii de clasă a reușit să țină



pasul cu educația. Are nenumarate diplome încă din clasa I, iar pe lângă informatică sau matematică, a mai participat și la multe olimpiade de istorie. Ne-a mărturisit că abia așteaptă să termine liceul pentru a se angaja într-o firmă de IT pe un post de programator. Cu toate acestea, visul său este să devină ofițer în poliție pentru că îl caracterizează dreptatea.

Noi îi urăm multă sănătate pentru a-și putea realiza toate visele și mult succes pe viitor.

**Viceprimar  
Popa Claudiu**



nume Valentin Pârvu. Dintr-o discuție scurtă cu el am aflat că a pus mâna pentru prima dată pe o tastatură la vârsta de 8 ani. De atunci s-a îndrăgostit pur și simplu de calculator: „Am urmat cursurile de informatică timp de un an, până

## D'ale gemenenilor

A venit vacanța... Bucuria copiilor. Cu mic cu mare școlarii merg la serbare pentru a primi răsplata după un an de muncă, fiecare după rezultate. Unii au muncit mai mult și vor fi premiați, alții, mai lenesi, au lăsat și pentru vară ceea ce trebuia să învețe în timpul anului școlar.

Ceea ce s-a remarcat în cursul anului ce tocmai se încheie a fost creșterea numărului de evenimente nedorite în școli, datorate indisciplinei, absentei nemotivate, violenței... elevii sunt din ce în ce mai dezinteresați de studiu, prioritățile lor fiind altele. În dorința de a scăpa de ochiul vigilent al părinților sau al școlii afișează o independență vulgară și o violență care speră ei, să le creeze imaginea maturității, dar nu fac altceva decât să îi piardă deoarece își însușesc de cele mai multe ori exemplele negative din jurul lor. Astfel de elevi devin „modele” pentru copiii teribiliști care nu acordă importanță școlii considerând-o pierdere de timp. Regretabil este că ei sunt tot mai mulți...

Sunt și alții, silitori, muncitori, dornici de a învăța, care, pe parcursul anului s-au remarcat prin efortul lor și care acum vor culege roadele. Ne pare rău că nu avem resurse pentru a-i răsplăti substanțial. Premiul lor îl reprezintă câteva cărți oferite de oameni de bine care au înțeles că viitorul nostru este în mâna copiilor noștri.

Elevii claselor a VIII-a și a XII-a au de susținut examenul de sfârșit de ciclu de învățare, fiecare cu semnificația sa. Experiența anilor anteriori ne-a demonstrat că aceste examene au fost de netrecut pentru foarte mulți. Acest lucru trebuie să fie un semnal de alarmă pentru întreaga societate și după părerea noastră, vina este împărțită.

Cu gândul la vacanță, le urăm celor ce au de susținut examene: Succes! iar celorlalți: Vacanță plăcută! Să ne vedem la toamnă cu forțe proaspete.

**Prof. Mănescu Elena**

# RUBRICA MEDICULUI VETERINAR

Continuare din pagina 2

Trebuie să știți că statul român, nu mai susține financiar nici o acțiune obligatorie din „Programul Strategic Național de prevenire și combatere a bolilor la animale”, dacă animalele din speciile identificate bovine/ ovine/ caprine/ porcine/ cabaline; nu sunt crotaliate și/sau microcipate și nu sunt înregistrate în BND, în exploatarea fiecăruia dintre dumneavoastră, unde sunt ele faptic existente.

Așadar, dacă știți că vă aflați în una din situațiile amintite (adică animale necrotaliate încă, sau animale luate din alte localități și/sau din localitatea noastră, dar fără document de mișcare) atunci va trebui să plătiți aceste două acțiuni sanitare-veterinare obligatorii. Vă reamintesc că identificarea prin crotaliere se face respectând niște pași. În primul rând, dumneavoastră trebuie să notificați (adică să înștiințați) în scris CMV Voinești existența respectivului animal. În al doilea rând trebuie să vă achiziționați crotaliile ( în zona Voinești subdistribuitor de mijloace de identificare este CMV Voinești – SC BIOVET SERV SRL). După achiziționare, subdistribuitorul, adică cel care vi le vinde, o să le aloce direct în exploatarea dumneavoastră, prin internet pe site-ul național

www.identificare.ro. Si numai după aceea medicul veterinar din localitate, prin CMV Voinești vine în teren și aplică crotaliile la animale, iar apoi vă eliberează un Formular de identificare F1, de culoare verde, pe care dumneavoastră îl veți păstra bine, pentru că el este un document ce face parte din Registrul Exploatarea dumneavoastră (adică un dosar în care trebuie să păstrați în mod cronologic toate actele ce le primiți cu privire la animalele dumneavoastră)

Să nu uităm că vârstele maxime legale la care se notifică animalele și se identifică sunt: Bovine, până în 21 zile; Ovine și caprine, max 60 zile; Porcine, maxim 60 zile. Peste aceste vârste, statul român nu vă mai susține contravaloarea manoperei de crotaliere, urmând ca aceasta tot dumneavoastră să o achitați, și, în al doilea rând, sunteți în afara legii și puteți primi oricând amendă contravențională. În România este obligatorie, prin lege, identificare și înregistrarea animalelelor (bovine, cabaline, ovine, caprine, porcine) la origine – acolo unde au fost făcute, iar mișcare acestor animale pe teritoriul național, neidentificate și neînregistrate, este interzisă.

Dr. Mândroi Nicolae - C.M.V. Voinești

## Cum construim inteligent

Atunci când ne construim prima casă trebuie să luăm în considerare anumiți factori pentru a crea o locuință care să satisfacă întru totul cerințele, nevoile și așteptările noastre.

Mulți dintre noi când ne cumpărăm prima mașină nu luăm în calcul cât consumă, cât ne costă reviziile, impozitul, asigurarea și costurile de întreținere ci vom fi mulțumiți cu faptul că ne duce din punctul A în punctul B, însă la următoarea, cu siguranță ne vom gândi la aceste întrebări. Atunci când costurile nu mai sunt o problemă și veniturile sunt mai mari, confortul va deveni un element primordial în alegerea ei. La fel și în cazul unei locuințe, iar dacă nu avem experiența necesară sau nu vom fi sfătuiți altfel (de către cei care au o experiență considerabilă în domeniul proiectanți, constructori), vom merge pe principiul atâția bani am, merge și așa, geamuri să fie sau să nu plouă în ea. După aceea, însă vom vedea cât de important este să avem o casă bine izolată, bine construită și care are material de calitate ce vor face ca aceasta să reziste mai bine de 100 de ani.

În ultimii 20 de ani, cu siguranță că am observat cu toții cum costurile cu încălzirea locuinței au cres-

cut de mai bine de 10 ori în cazul încălzirii pe gaze, veniturile în schimb au rămas aproximativ la fel ajustate la inflație mai mult sau mai puțin. Însă ce vom face peste alți 20 de ani?

Tocmai de aceea este bine să investim în izolarea termică a casei, în economisirea de energie, în folosirea de energie neconvențională (regenerabilă) sau să achiziționăm echipamente cu randament crescut (cum ar fi centralele termice în condensatie). Un cost suplimentar de 10-20% va fi returnat înzecit în facturile lunare ulterioare. În graficul de aici observăm cum în prezent, pe toată durata de utilizare a unei construcții costurile sunt de șapte ori mai mari (83%) decât cele cu construirea ei (12%). În viitor toți oamenii vor trebui să investească mai mult pentru a consuma mai puțin.

Înainte de a construi o locuință, cum spuneam, consultarea de specialiști în domeniu este una extrem de importantă. Iar un arhitect cu experiența construirii a sute de case cu siguranță va avea răspunsurile și sfaturile pe care le căutați.

Amplasarea locuinței pe teren este de asemenea un alt factor important de luat în seamă. Punctele cardinale vor

da amplasarea optimă a spațiilor în funcție de gradul și orele de utilizare.

Toți acești factori vor face diferența dintre o casă răcoroasă vara/ caldă iarna și una cu efect contrar.

A face o casă consultat de un arhitect, lăsând la o parte caracterul legislativ obligatoriu (unii vor ajunge la arhitect după ce au ridicat casa pe motiv de intrare în legalitate), poate face diferența între a construi inteligent și pentru mai multe generații și a construi prost cu un caracter provizoriu (o casă făcută prost de la început va avea o durată scurtă de viață (20-40 ani) și ulterior va ajunge să fie demolată de următoarea generație.

Bineînțeles, aceste lucruri pot fi luate în considerație de la început, chiar și în cazul construcțiilor cu un buget mic, atâta timp cât se pot prevedea în viitor și pot fi construite esalonat în funcție de fiecare buget. Însă, să nu uităm că a construi cu un arhitect este o necesitate mai mult decât o obligație.

**Articol realizat de  
arhitect Octavian Anghel,  
SC LIGNA PROD COM SRL  
Contact: 0723316133,  
Str. Maior Coravu 23 Targoviste**



# Situație privind premiarea elevilor la sfârșit de an școlar 2011-2012

Unitatea școlară	Numele și prenumele elevului	Clasa	Premiul	Media generală
ȘCOALA CU CLASELE I-VIII VOINESLI	PECHEA C. DANUT- DUMITRU	A V-A	PREMIUL I	10
ȘCOALA CU CLASELE I-VIII VOINEȘTI	MIHAILA S. SORINA –IOANA	A V-A	PREMIUL II	9,96
ȘCOALA CU CLASELE I-VIII VOINEȘTI	DIRSTARU B.H. SILVIA-ELENA-MARIA	A V-A	PREMIUL III	9,93
ȘCOALA CU CLASELE I-VIII VOINEȘTI	PREDESCU A.N. ELIZA –NICOLETA	A VI-A	PREMIUL I	9,86
ȘCOALA CU CLASELE I-VIII VOINEȘTI	MOTOIU I.V. OANA-MADALINA	A VI-A	PREMIUL II	9,63
ȘCOALA CU CLASELE I-VIII VOINEȘTI	GALIE M.C. ROBERT-IONUT	A VI-A	PREMIUL III	9,60
ȘCOALA CU CLASELE I-VIII VOINEȘTI	NICOLAE E. ANDRUTA –GABRIELA	A VII-A	PREMIUL I	9,97
ȘCOALA CU CLASELE I-VIII VOINEȘTI	MILESCU S.A. ALEXANDRA –MARIA	A VII-A	PREMIUL II	9,91
ȘCOALA CU CLASELE I-VIII VOINEȘTI	SERBAN I. ANDREI –CRISTIAN	A VII-A	PREMIUL III	9,82
ȘCOALA CU CLASELE I-VIII VOINEȘTI	ZMARANDESCU V. SABRINA- ANDREEA	A VIII-A	PREMIUL I	9,97
ȘCOALA CU CLASELE I-VIII VOINEȘTI	MORARU C. ALIN –GEORGIAN	A VIII-A	PREMIUL II	9,86
ȘCOALA CU CLASELE I-VIII VOINEȘTI	VOICULESCU C. ION –DANIEL	A VIII-A	PREMIUL III	9,69

Unitatea școlară	Numele și prenumele elevului	Clasa	Premiul	Media generală
ȘCOALA CU CLASELE I-VIII GEMENEA-BRATULEȘTI	MATEESCU V. MARINELA-OTILIA	A V-A	PREMIUL I	9,96
ȘCOALA CU CLASELE I-VIII GEMENEA-BRATULEȘTI	RADUT H.ANDREI-HARALAMBIE	A V-A	PREMIUL I	9,96
ȘCOALA CU CLASELE I-VIII GEMENEA-BRATULEȘTI	SECUIU V. ALICE-ANAMARIA	A V-A	PREMIUL I	9,96
ȘCOALA CU CLASELE I-VIII GEMENEA-BRATULEȘTI	STOICA I.I. IOANA	A V-A	PREMIUL I	9,96
ȘCOALA CU CLASELE I-VIII GEMENEA-BRATULEȘTI	PETRE G.I. DENISA-MELANIA	A V-A	PREMIUL II	9,86
ȘCOALA CU CLASELE I-VIII GEMENEA-BRATULEȘTI	MINDRILA D. MARIUSLUCIAN	A V-A	PREMIUL III	9,80
ȘCOALA CU CLASELE I-VIII GEMENEA-BRATULEȘTI	SECUIU M. ANDRADA- ELENA	AVI-A	PREMIUL I	9,83
ȘCOALA CU CLASELE I-VIII GEMENEA-BRATULEȘTI	TITA S.VLADUT-CONSTANTIN	AVI-A	PREMIUL II	9,80
ȘCOALA CU CLASELE I-VIII GEMENEA-BRATULEȘTI	ERCULESCU C. ANA	AVI-A	PREMIUL III	9,73
ȘCOALA CU CLASELE I-VIII GEMENEA-BRATULEȘTI	DOJANA G GEORGE -CRISTIAN	A VII-A	PREMIUL I	9,87
ȘCOALA CU CLASELE I-VIII GEMENEA-BRATULEȘTI	BENGA I. IULIA -ELENA	A VII-A	PREMIUL II	9,82
ȘCOALA CU CLASELE I-VIII GEMENEA-BRATULEȘTI	PETCULESCU M.L. OANA- MARIA	A VII-A	PREMIUL III	9,70
ȘCOALA CU CLASELE I-VIII GEMENEA-BRATULEȘTI	COMAN N.S. DANIEL- VLADUT	A VIII-A	PREMIUL I	9,97
ȘCOALA CU CLASELE I-VIII GEMENEA-BRATULEȘTI	VASILE F. MARIA-FLORENTINA	A VIII-A	PREMIUL II	9,83
ȘCOALA CU CLASELE I-VIII GEMENEA-BRATULEȘTI	BUCURA V. VASILE -RAZVAN	A VIII-A	PREMIUL III	9,80
ȘCOALA CU CLASELE I-VIII GEMENEA-BRATULEȘTI	TUTEALCA I.I. IONUT - GEORGIAN	A VIII-A	PREMIUL III	9,80

Unitatea școlară	Numele și prenumele elevului	Clasa	Premiul	Media generală
ȘCOALA CU CLASELE I-VIII SUDULENI	CIOMAG A. IOANA-DIANA	A V-A	PREMIUL I	9,9
ȘCOALA CU CLASELE I-VIII SUDULENI	BRATU A. ALEXANDRU-DEVID	A V-A	PREMIUL II	9,76
ȘCOALA CU CLASELE I-VIII SUDULENI	ATANASE V. COSMIN-GABRIEL	A V-A	PREMIUL III	9,66
ȘCOALA CU CLASELE I-VIII SUDULENI	DOBRE I. IULIAN-DRAGOȘ	A VI-A	PREMIUL I	9,46
ȘCOALA CU CLASELE I-VIII SUDULENI	PLESERU T. ANDREEA LOREDANA	A VI-A	PREMIUL II	9,13
ȘCOALA CU CLASELE I-VIII SUDULENI	IAMANDACHE T. FLORIAN-ALEXANDRU	A VI-A	PREMIUL III	8,9
ȘCOALA CU CLASELE I-VIII SUDULENI	SAVU I. ANCUȚA-ELENA	A VII-A	PREMIUL I	9,91
ȘCOALA CU CLASELE I-VIII SUDULENI	VASILE L. ALEXANDRU-DĂNUȚ	A VII-A	PREMIUL II	9,88
ȘCOALA CU CLASELE I-VIII SUDULENI	SAVU I. S. ANDREEA-SIMONA	A VII-A	PREMIUL III	9,67
ȘCOALA CU CLASELE I-VIII SUDULENI	MATEI M. BIANCA-ELENA	A VIII-A	PREMIUL I	9,75
ȘCOALA CU CLASELE I-VIII SUDULENI	MIHAI C. DENISA-ALEXANDRA	A VIII-A	PREMIUL II	9,47
ȘCOALA CU CLASELE I-VIII SUDULENI	RĂDULESCU V. PETRUȚ-VALENTIN	A VIII-A	PREMIUL III	9,36

## Scrisoare deschisă domnului președinte al României, DE CE NE UMILIȚI, DOMNULE PREȘEDINTE?

Trebuie să vă spun de la început că sunt unul din cei 5 000 000 de români care nu v-au ales, nici acum la ultimele alegeri, nici la celelalte, nici la nici una din alegerile în care ați fost FSN-ist, PSDR-ist sau PD-ist. De când v-am văzut pentru prima dată pe micile ecrane, am avut o tresărire nervoasă, o presimțire ?! Ceva rău ne pândește pe români și România. Nu-mi recunosc vreo însușire psihoastrologică specială, sau nu mi-am dat eu seama până acum ? Așa s-ar părea, căci văd că realitatea mi-a depășit prevăzirile! Văzând ce se întâmplă de câteva luni încoace în țara Dumneavoastră și a mea, totuși, Domnule Președinte, în care lumea este disperată de greutăți și privațiuni, de lipsă de încredere în viitorul nostru al tuturor, și de frică pentru orice spui sau faci.

Apropo de comunism, Domnule Președinte, pe care l-ați condamnat cu vehemență. Eu vreau să vă spun că în acele timpuri eu nu m-am temut niciodată când vorbeam în public de tarele regimului, că voi fi arestat sau dat afară de la serviciu sau din casă! Servicii erau pe toate drumurile, case de asemenea. Te dădea afară de la serviciul tău, găseai de lucru peste drum, și-ți dădea și casă foarte repede, dacă știai să faci ceva util și erai bun. Și chiar mai prostănac dacă erai ...cum ar spune cine...ah, domnul Iliescu. Un post de paznic, de muncitor, găseai pe toate drumurile, cu salariul minim de 2 000 lei pe lună, din care puteai să trăiești bine și să-ți faci și concediul la mare, două săptămâni pe an. Și aveai școală și asistență medicală gratuită. Vă mai aduceți aminte? Și se găseau de toate, dacă nu aveai exigențe înalte.

O tempora!... Și pentru toate acestea, ce-am făcut cu Ceaușescu? L-am împușcat! ... Că nu ne dădea libertate cât doream noi. Ce avem astăzi? ... O țară în degradingoladă, cu cetățenii ei cei mai capabili plecați în lume să-și găsească o bucată de pâine, amară desigur, și mai ales umilă. Umilintă ne-a rămas tuturor, afară unde nu ne apără nimeni,

acasă unde nimeni nu ne bagă în seamă chiar dacă protestăm organizat prin sindicate sau individual, ca iluștrii Adrian Sobarusau doamna învățătoare Anghel. Numai dacă ne înscriem în partidul Dumneavoastră sau cotizăm, cum bine știți. Ne-ați spus că dacă nu ne convine putem pleca!... Unde?!... Că nu ne mai dorește nimeni, decât poate pe cei mai performanți dintre noi, specialiști de înaltă calificare, medici, electroniști, olimpici tineri, creiere deosebite cu neuroni mulți, inventivi... etc. Sau came de manevră, femeii ușoare, copii pentru plăceri sau organe. Când văd toate acestea pe media TV, presă, Internet, îmi vine să urlu! Bănuți măcar ce simt eu când văd toate acestea? Umilintă, Domnule Președinte...! Dar cea mai mare umilintă am simțit-o în ziua în care v-am văzut pe Dumneavoastră, Președintele țării mele, la diversele summit-uri internaționale, că vă tratează „,colegii dumneavoastră” ca pe o rămă. Sunt umilit până la sânge, Domnule Președinte! Deși eu personal nu-mi recunosc vreo vină în această postură a Dumneavoastră ca reprezentant al Țării numită România! Pentru cei care v-au ales, ceilalți 5 000 000 de cetățeni români, nu pot să judec ce simt dumnealor. Să judece fiecare cum o vrea. Dar poate se vor gândi mai mult de acum înainte. Dar ca să nu lungesc vorba, căci devin plângăreț, și desigur plictisitor. Dar aș vrea să vă întreb ?... Aveți Dumneavoastră, ca Președinte al Țării mele, o soluție chiar și pentru mine, cetățean care nu v-am ales, ca să mă scăpați de acest sentiment îngrozitor umilintă? Și aș mai avea și o rugămintă. Nu mai loviți în reperatele morale și etico-profesionale de mare valoare ale Țării, recunoscute în întreaga lume - ca doamna Andronescu, domnul Margaetc. Lăsați-ni-i nouă, la cei care nu v-am ales, ca să ne faceți și nouă o bucurie, o plăcere, să vă dovedimărinimia! Rămâneți Dumneavoastră cu domnul Funeriu, că dumnealui a revoluționat gândireaeducativ-pedagogică a nației, întocmai ca ...

cine...Spiru Haret ? Doamne ferește de sacrilegiu.Scuzați!... » Și că tot veni vorba de sacrilegiu, mi-am amintit că Biserica Ortodoxă Română, Sinodul său, prin Preafericitul Părinte Patriarh Daniel, v-a acordat cea mai înaltă distincție a bisericii strămoșești, Crucea Patriarhală”. Pentru care merite? Dumneavoastră știți Crezul, Domnule Președinte? Sincer? Și vă întreb și întreb și pe Preafericitul Daniel, ca un protimd creștin ortodox ce sunt,fiu de preot Econom Stavfor, distins de Preafericitul Patriarh Justinian în anul 1961 cu această înaltă distincție, fost deținut politic în 1952-1954, la Canal. De ce mă umilește și Biserica mea? Pentru ce merite deosebite vi s-a acordat Dumneavoastră această Cruce Patriarhală cu Colan?! Poate pentru că ați făcut la un moment dat jocurile ?! Sau pentru că ați dat terenul pentru Catedrala Mântuirii Neamului?! L-ați dat din moșia Dumneavoastră personală? Sau din pământul sfânt a! Patriei, stropit cu sângele fiilor săi de-a lungul secolelor, Umiliți și ei cu toate ocaziile, de neamuri străine sau diverși indivizi autohtoni? Biserica îl merita oricum pe cel mai bun. Țsta să fie Blestemul nostru al românilor, pentru păcatele noastre Umilinta?

Închei acum și trebuie să vă recunosc o mare calitate, domnule Băsescu. „Sunteți un Om Tare”! Să vă fie de bine. Dar trebuie să știți că sunteți totuși un om și, ca orice om, veți dasocoteală odată și odată, dacă nu pe lumea aceasta, sigur pe Cealaltă Lume! Tristețea este că, pentru prea mulți români, va fi Prea Târziu! Pentru mine, oricum nu sunteți Președintele meu, ci rămâneți Traian Băsescu!

DIXI - et salvavi animam meam !

P.S. Și mai pun așa, aiurea, o întrebare!, domnule Băsescu: Sunteți cumva iezuit? Ați colindat mărire lumii și pe mare se întâmplă multe!...

*Dr. ing Ioan Șerban Grigore Fălculete  
Văleni Dâmbovița*

## Dragi părinți și dragi copii

Acest material se adresează în egală măsură atât părinților cât și copiilor dumneavoastră fiind realizat cu speranța că voi semnala unele aspecte de interes .

Ne aflăm la finalul unui an școlar, pentru unii mai greu, pentru alții mai ușor, dar, cu toții am reușit să trecem peste cele bune și peste cele rele . Îmbucurător pentru mine ca politist este faptul că în tot acest an nu am înregistrat evenimente negative în care să fie implicați copiii dumneavoastră în calitate de făptuitori ai unor fapte antisociale sau de victime. Asta demonstrează că atât dumneavoastră, părinții, unitatea de învățământ cât și instituțiile statului responsabile pe linia menținerii ordinii și liniștii publice (poliția și jandarmeria) ne-am făcut treaba pe linia prevenirii unor fapte antisociale. În următoarea perioadă copii dumneavoastră vor intra în vacanță ceea ce va însemna că o parte se vor deplasa în alte localități la rude, alții vor pleca în tabere iar alții vor rămâne lângă părinți. În toate aceste cazuri este bine să avem grija de ei așa cum putem noi mai bine prin a nu-i lăsa nesupravegheați la diverse manifestări recreative: scăldat, discotecă, baruri precum și alte activități în care aceștia ar putea fi implicați în evenimente negative.

Copiilor dumneavoastră le recomand să își aleagă foarte atent prietenii, să nu se implice în activități antisociale doar pentru a face pe plac unui așa zis prieten, să nu intre în discuții cu persoane pe care nu le cunosc, să nu accepte persoane străine să vină în curtea și în casa dumneavoastră. De asemenea, știm cu

toții că internetul prin rețelele de socializare este cea mai modernă cale de comunicare a tinerilor dar, în același timp, este cea mai facilă metodă de a atrage tinerii în diverse curse și aici mă gândesc în mod special la tinerele domnișoare care se împrietenesc pe net cu diverși bărbați care, sub o anumită mască, reușesc să le obțină încrederea, iar de aici este un pas mic până a le determina să plece în străinătate pentru a le oferi un loc de muncă. Acest loc de muncă, mai târziu se va demonstra că nu este ceea ce ele au sperat, acolo fiind obligate să se prostitueze. Băieților le recomand să nu se implice în acte de violență întrucât, pentru un act necugetat, făcut la nervi, puteți ajunge să suferiți toată viața atât dumneavoastră cât și familiile dumneavoastră.

Ar fi foarte multe de spus cu privire la pericolele la care sunt expuși copiii noștri, dar, spațiul redus al acestui material nu ne permite să dezvoltăm foarte mult acest subiect. Nu am dorit decât să trag un semnal de alarmă cu privire la cele mai sus relatate pentru a-i face pe copiii dumneavoastră să conștientizeze unele pericole, iar părinții să înțeleagă că siguranța și sănătatea copiilor noștri este mai importantă decât orice.

În speranța că până la începerea noului an școlar nu vom înregistra evenimente negative, vă doresc să aveți o vacanță reușită, un concediu odihnitor.

**Șeful Secției 5 Poliție Rurală  
Voinești  
Inspector de poliție  
Uță Nicolae Gabriel**

## DOMNULUI PRIMAR

VREAU SĂ-MI SCOT AZI PĂLĂRIA  
ÎN FAȚA DOMNULUI CARE,  
DE VREO PATRU ANI CONDUCE  
CU MARE DRAG PRIMĂRIA.  
AȚI AUZIT CU TOȚI DE EL:  
E SANDU DĂNUȚ GABRIEL,  
ESTE UN OM TARE DE TREABĂ  
ȘI TOATĂ LUMEA-I ZICE: „GAMBĂ”.

CU CÂTEVA ZILE ÎN URMĂ,  
PRIN SAT VENIRĂ CANDIDAȚI  
CE PROMITEAU PENTRU UN VOT  
ȘI MICI, ȘI BERE, ȘI CÂRNĂȚI.  
EL N-A VENIT CU ÎNGHETATĂ,  
NICI CU BRELOCURI SAU ȚIGĂRI,  
DOAR A TRECUT DIN POARTĂ-N POARTĂ  
CU ZIARUL CU REALIZĂRI.

ȘI IATĂ CĂ MAJORITATEA  
DIN NOU CU „GAMBĂ” A VOTAT  
DAR ȘI-A ALES ECHIPA BUNĂ  
ȘI LUCRUL ĂSTA A CONTAT:  
ÎL ARE PE CLAUDIU POPA  
ALĂTURI CA VICEPRIMAR,  
IAR LA JUDEȚ PE ȚUȚUIANU  
DECI, VOR CONDUCE EXEMPLAR.

**PÂRVU DAVID GEORGIAN  
IZVOARELE**

## STARE CIVILĂ

18.05.2012 - 22.06.2012

## CĂSĂTORII

1. Gilie Alexandru Ciprian și Mihai Maria Mirabela

*Le urăm casă de piatră!*

## DECESE

- |                           |                     |
|---------------------------|---------------------|
| 1. Ungureanu<br>Elisabeta | 5. Cotorontu Elena  |
| 2. Bănuță Nicolae         | 6. Moraru Daniil    |
| 3. Petrescu Ioan          | 7. Toporan Felicea  |
| 4. Stanciu Ion            | 8. Ciomag Gheorghie |
|                           | 9. Micu Elena       |

*Dumnezeu să-i odihnească!*



# GÂNDURI ȘI SPERANȚE

A trecut campania electorală, au trecut alegerile și din nou s-a așezat liniștea peste tot și toate. Am tras linie și am adunat. Rezultatele au fost pe măsura muncii depuse. Formațiunea politică pe care o reprezentăm s-a clasat pe primul loc în această competiție, cu mult înaintea celorlalte partide participante la acest scrutin. Ca în orice situație, bucurii, satisfacții, regrete, dezamăgiri, speranțe... au fost din toate în egală măsură.

Cea mai mare satisfacție a fost o premieră: aceea că, desi am recurs la o campanie electorală „cu mâna goală”, aceasta a dat roade. S-a dovedit ca voineșteanul, indiferent în care sat al comunei locuiește, a votat cu conștiința și nu contra cost sau din vreo obligație. În ultimele săptămâni, am trecut cu toata echipa de campanie-candidații la funcția de primar sau de consilier local, pe la porțile dumneavoastră, fără a vă aduce pungi cu alimente, găleți, tricouri sau șepci și am fost primiți cu căldură. Și aici mă refer la căldura sufletească, chiar dacă și afară erau multe grade Celsius.

O strângere de mână a fost suficientă pentru a primi garanția că vom avea în continuare sprijinul dumneavoastră. Că vom fi din nou cei care vor avea în mâini soarta comunei și implicit a dumneavoastră locuitorii acesteia. Așadar, după cum spune o vorbă din bătrâni s-a ales grâul de neghină.

Bineînțeles că am întâlnit și cazuri în care unii cetățeni abia ne așteptau și nu de dragul de a ne vedea ci pentru a ne critica sau a încerca să ne șantajeze în vederea obținerii vreunui favor contra votului.

Am întâlnit situații când s-au solicitat imperativ lămpi și becuri ce trebuiau montate imediat contra votului promis, balastări de drumuri, tomberoane, scutiri de la taxe, anulări de amenzi sau cine știe ce alte născociri ale minții umane odihnite.

Am spus de fiecare dată că ne asumăm greșelile și vom încerca să le îndreptăm dar nu vom accepta niciodată șantajul indiferent sub ce formă este acesta.

Și pentru aceștia vreau să le reamintesc a nu știu câta oară: tot ce s-a realizat în ultimii ani în acesta comună a fost în interesul comunității și nu în scop electoral. Dar lude au fost de la facerea lumii și nu vor dispărea niciodată.

În ceea ce privește planurile pentru viitor avem mari speranțe deoarece, tot cu sprijinul dumneavoastră, conducerea Consiliului Județean a fost preluată de senatorul Adrian Țutuianu, un apropiat al tuturor locuitorilor de pe Valea Dâmbovței și nu numai, care a promis că va face dreptate și avem toate motivele să-l credem.

Dreptate în sensul că fondurile alocate pentru dezvoltarea

localităților vor fi dirijate în funcție de necesități, competențe și performanțe nu de culoarea politică, simpatii și cumetrii cum s-a întâmplat până acum. Sperăm că toate obiectivele de interes major vor putea fi finalizate de grabă și aici mă refer la clădirea liceului, școala Voinești, asphaltarea tuturor străzilor din comună și multe alte proiecte.

În ceea ce ne privește pe noi, cei aflați la conducerea comunei, vrem să vă asigurăm că vom fi în continuare alături de toți voineștenii, încercând să rezolvăm toate problemele noi sau mai vechi și ne dorim ca și de acum înainte colaborarea între noi și dumneavoastră să fie una ireproșabilă, bazată pe respect reciproc, transparență și corectitudine.

De asemenea, dorim să dezmințim toate zvonurile referitoare la orice schimbare la nivelul conducerii comunei în următorii patru ani. Deci rămânem în continuare așa cum dumneavoastră ați ales: să ducem mai departe și spre mai bine, destinele acestei comunități.

În incheiere, doresc să vă mulțumesc tuturor pentru încrederea acordată și să vă asigur de toată considerația mea necondiționată.

*Cu deosebită stimă,  
Viceprimar  
Claudiu Popa*

## Gazeta de Voinești

### INFORMAȚII UTILE

#### telefoane:

0723 142 661 – Primar

0723 142 662 – Viceprimar

0245 679 324 – Primărie-relații cu publicul

0245 679 450 – Fax

Adresa: Voinești, str.Principală, nr.145  
e-mail: consiliullocalvoinesti@yahoo.com  
adresa web: www.primarievoinesti.ro

Nu ezitați să ne contactați pentru rezolvarea oricărei probleme legate de administrația locală. Pentru anunțuri publicitare gratuite în Gazeta de Voinești ne puteți contacta la unul din numerele de telefon de mai sus.

**Suntem aici pentru dumneavoastră!**